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ATA PLENÁRIA, DE 22 DE ABRIL DE 2021. 

Ata da 21 sessão ordinária da primeira 
5C55à0 iegislativ"a da cif'cima quinta 
legislatura da Câmara Municipal de Rio 
Branco, estado do Acre. 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de 2021. ás oito horas e dei minutos. em 

ambiente virtual; sob a presidência da vereadora Michelle Meio, secretariada peio 
vereador Antônio Morais, presentes ainda os Vereadores: Arnaldo Barros, CéIio 
Gadelha, Fábio Araújo, Francisco Piaba, Hildegard Pascoal, Ismael Machado, Joaquim 

Ftorêncio, Iene Petecão, Raimundo Castra, Raimundo Neném, Rutênio Sá e Samir 

st K r foi declarada aberta a sessáo. A ata da sessão anterior foi aprovada por 

unanimidade. Constaram no EXPEDIENTE DO DIA: OFICIO N°299/2021 — SASDN e 

OFÍCIO N°303/2021 - GABPRE. Em atenção ao requerimento n°72/2022, de 

autoria do vereador Ismael Machado, foi aberta TRIBUNA POPULAR em 

h~ rg,re -rrcm o~ r r m O ~v r ;Rasa• n :; ~t rrÉ t.t :itC,L t., ~~`é ~S V:rs$#4riar, ;~~ Cii Ci~t~ 1li~a~~: f~ti.t t~: t .' ~.7 ~5't1 cia =.J S~lGì yt i. 

proponente e os homenageados convidados os senhores: Edberto Gomes, 

James Serra e Wellington Chaves. Na sequência, os parlamentares também se 

manifestaram e estenderam votos de consideração e apreço ã classe 

homenageada A seguir, tamh4m cnh in riçn pruria fez uso da TR1BLJN4 

POPULAR o secretário municipal de saúde de Rio Branco, o senhor Frank Lima, 

para tratar do processo de vacinação contra covid-19 das pessoas com 

comorbidades na capital. Em seguida, os vereadores voltaram a se manifestar 

via guesionamentos, criticas e sugestões ao gestor convidado. Encerrada a 

Tribuna Popular. Aberto o GRANDE EXPEDfENTE. Vereador Francisco Piaba reiterou 

indicação visando maior segurança estrutural no Aquiri Shopping e reivindicou 
melhorias aos ramais de acesso ao Pólo Menino Jesus e ao Assentamento Moreno 

Maia. Neste momento a presidência da sessão foi assumida pelo vereador Antônio 

iYiãsrïcíe~ -- i ^ secretario, i'tieo ante gaia piecoce e yirsti{icada oa J i aooid +vi wiCÌi 

Meio, vice-presidente. Vereador Céllo Gadelha parabenizou os policiais militares pela 

data comemorativa; justificou ausência na última sessão ordinária, e, em um outro 

assunto, esclareceu nuances de sua participação na CPI do Transporte da Câmara e 

frisou r ue em memento algum retirou seu nome de tal Comissão de inauêrito. 
Vereador Samk Bestene pontuou deficiências do nova sistema de iluminação pública, 

em execução na capital e chamou atenção da Secretaria Municipal de Zeladoria da 

Cidade — SMZC. Em apartes vereadora Lene Petecão, Célio Gadelha, Antônio Morais e 

Raimundo Neném. Na oportunidade, o orador, após sugestão da vereadora Lene 

onsiderou a possibilidade de reguerer rea#itaL u te audiência para 
Valorize a vida, não use drogas" 
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discussão da problemática. Vereador Fábio Araújo corroborou o posicionamento de 
quem o antecedeu, acerca da iluminação urbana e defendeu a retomada das obras no 
Município. Por fim, o parlamentar questionou o fechamento do Mercado Elias Mansur, 

no feriado de Tiraden*es, fato que, segundo o vereador, causou prejuízos aos 

µermiss3onrios do ìutai, Em apat tes o3 vereaiiores Raimw'tdo Neutw e i- andscu 
Piaba. Vereador Raimundo Neném pontuou ingerências do Executivo Municipal, nos 
primeiros cem dias de mandato; cobrou a reativação da Academia Popular — Arena da 

Floresta, e apresentou Anteprojeto de Lei visando destinação de um salário mínimo às 
famílias ..tingida por catástrofes no Município de  Rio Branco. Fm apartes vereadoreP 

Ruténio Sá, Samir Bestene e vereadora Lene Petecão, vereador Arnaldo Barros 
reiterou indicações feitas ao Executivo visando melhorias à região do Quixadá e 
lamentou as dificuldades em alinhar as demandas com a equipe de gestão da 

prefeitura. Em aparte vereador Célio Gadelha. Encerrado o grande expediente. Aberta 
aã ORDEM DO D$A. Estiveram ddí aitc durante toa a votação os parlamentares 

Adailton Cruz, Emerson larude, Hildegard Pascoal, Michelle Melo e N. lima, estes 

dois, justificadamente. Requerimento n°74/2021, de autoria de todos os 
parlamentares, para entrega de moção de pesar aos amigos e familiares da senhora 

Terezinha Jesus de Uma Costa, falecida; discussão; votação nominal; votaram 

favoráveis à proposiçao os vereadores: Arnaldo Barros, Célio Gadelha, Fábio Araújo, 

Francisco Piaba, Ismael Machado, Joaquim Floréncio, Lene Petecão, Raimundo Castro, 

Raimundo Neném, Rutênio Sá e 5amir Bestene; aprovado por unanimidade, por onze 

votos favoráveis. Encerrada a ordem do dia. Aberta a EXPUCAÇÃO PESSOAL 
Ver t'adota Lente Petec.o renOvou votos de api

.eço 
d como iëidade est oi ud Escola 

Estadual Lourival Pinho e também questionou o fechamento, no dia de ontem, do 

Mercado Elias Mansur, situação para a qual a parlamentar se comprometeu em buscar 

diálogo com os responsáveis. Vereador Ismael Machado defendeu a oferta da 

imunização contra covid-19 aos profissionais farmacêuticos e demais prOfi55k)nais do 

setor e comentou sobre o imbróglio envolvendo o não funcionamento do mercado 

Municipal Elias Mansur durante o último feriado do dia 21 de abril. Encerrada a 

explicação pessoal. Nada mais havendo a constar, a sessão foi encerrada às 10h: 

45min. E, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, após ser lida e aprovada 

por unanimidade, ₹u assuiada por eia, Presidente, e, por imm, Sec B rio. 

Presidente 

"Valorize a vida, no use drogas" 


